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SKUPNOST ZA DRUŽBENI
STANDARD BO UKINJENA

Skupnost ugasne —
rezultati ostajajo

Skupnos« za razvoj družbenega standarda v občini, ki je bila
ustanovljena 20. junija 1978. leta kot samoupravno org<tnizirana
naslednica sklada za razvoj družbenega standarda, s 1. januarjem
preneha delovati. S tem dnem preneha veljati samoupravni spora-
zum o ustanovitvi skupnosti, ukine se žiro račun, razdelijo se sred-
stva, zgrajeni objekti pa se prenesejo organizacijam in skupnostim
v trajno upravljanje.

Sklep je sprejel izvršni odbor skupnosti na svoji 26. seji 26. no-
vembra. Tako ugasne ena najplodovitejših skupnosti, ki so jo pred
šestimi leti ustanovili delovniljudje in občani zato, da bi zgradili
nekaj objektov družbenega standarda, za katere je bila v občini ve-
lika potreba. Skupnosti so se prostovoljno pridružile delovne or-
ganizacije in krajevne skupnosli ter v njej — dogovorjene s sa-
moupravnim sporazumom — združevale sredstva, in sicer po4 od-
slotke od razporejenega čistega dohodka.

Tak način zbiranja sredstev iz skladov skupne porabe temeljnih
organizacij pa v sedanjih razmerah ni več mogoč. Na to je večkrat
opozoril tudi družbeni pravobranilec samoupravljanja SR Slove-
nije. Zato so organi skupnosti predlagali njen razpust.

Skupnost jeob ustanovitvi leta 1978 sprejelasvoj program. Žal
ga ni dokončala. Zadnja naloga, večnamenski športni objekt na
Vevčah, je ostal neuresničen: začeta je le projektna dokumentaci-
ja. Drsališče v Zalogu in kulturni dom Španski borci pa sta zgraje-
na. Drsališče v Zalogu je skupnost dala v upravljanje ZSD Vesna.
kulturni dom Španski borci delovni organizaciji KD Španski borci
v ustunavljanju, športno dvorano in kopaiišče Kodeljevo, ki sta
bila zgrajena že v programu sklada za razvoj družbenega standar-
da, pa je skupnost dala v upravljanje ZŠD Slovan. Tem nosilcem
pravic uporabe je skupnost tudi razdelila 1,800.000 dinarjev, koli-
kor jih je še imela zbranih.

Na z.adnji seji upravnega odbora skupnosti za družbeni standard
je bila večkrat izražena skrb za odgovorno upravljanje z zgraje-
nimi objekti in za njihovo smotrno namensko uporabo. Hkrati je
bila izražena obveznost za dokončanje programa, to je za gradnjo
večnamenskega športnega objekta na Vevčah in to kljub temu, da
skupnost preneha obstajati. To nalogo je nujno uvrstiti med dolgo-
ročne planske naloge.

Vsekakor pa je treba delovati predvsem v smeri uresničevanja
naše gospodarske stabilizacije, tako da se bodo razmere čim hitreje
normalizirale in da bomo del uslvarjenih sredslev spel lahko zdru-
ževali za potrebe našega skupnega standarda v občini, so delegati
zaključevali razprave na zadnji seji, ki jo je vodil Vlado Zlobko.
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